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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA,

Aşağıda yer alan sorularımın T.C. Tarım ve Orman Bakam Sayın İbrahim Yumaklı
tarafından Anayasa’nm 98’inei ve TBMM İçtüzüğü’nün 96’ncı ve 99’uneu maddeleri uyarınca

yazılı olarak cevaplandınimasım arz ederim. 21.05.2025

Aykut Kaya

Antalya Milletvekili

Antalya genelinde, tapulama işlemleri tamamlandıktan sonra yürütülen orman kadastro

çalışmaları nedeniyle, vatandaşların uzun yıllardır fiilen kullandığı—kimi zaman tapulu, kimi
zaman atalanndan kalan ve fiilen kullanılan—birçok taşınmaz orman sımrları içinde

gösterilmiş, böylece vatandaşlar “işgalci” konumuna düşürülmüştür.

Tarımsal üretimin yapıldığı zeytinlik, tropik meyve bahçeleri, seralar ve yıllardır içinde

yaşamlan evler için yıkım kararları verilmekte; vatandaşlar herhangi bir kusuru olmadan

mülkiyet ve üretim haklarım kaybetmektedir. Bu durum hem anayasal mülkiyet hakkı, hem de

kırsalda üretim ve yaşam hakkı açısından ciddi bir hak ihlali yaratmaktadır.

Bu kapsamda:

1) Antalya genelinde, orman kadastrosu sonrası orman sımrları içine alınarak “işgal'

durumuna düşürülen kaç parsel bulunmaktadır?

2) Bu parsellerin ne kadarı resmi tapulu, ne kadan uzım yıllardır fiilen kullamlan ancak
tapusuz olan alanlardır?

3) Bu alanlarda şu ana kadar kaç adet yıkım kararı verilmiş, kaçı uygulanmıştır?

4) Tapusu olsun ya da olmasın, atalarından kalan topraklan kullanan vatandaşların

mağduriyetinin giderilmesi amacıyla yürütülen bir çalışma var mıdır?

5) Kadastro ve orman kadastrosu işlemlerinin yerinde, adil ve güncel biçimde yeniden
yapılması planlanmakta mıdır?

6) Bu sorunun kalıcı olarak çözülmesi için yeni bir yasal düzenleme yapılmasına

yönelik bakanlığınızın bir çalışması veya planı var mıdır?
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7) Bu sürecin ardından, mağduriyetlerin kalıcı olarak giderilmesi için yeni bir yasa
değişikliği yapılması düşünülmekte midir? Tespiti yapılan bu arazilerin,

vatandaşlara ya doğrudan devri ya da uzun vadeli ve uygun koşullarda satışa

sunulması yönünde bir model hazırlanmakta mıdır? Bakanlığımz, bu toprakların

mülkiyetinin yasa ile hak sahiplerine verilmesini sağlayacak bir çalışma yürütmekte
midir?
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